



**МИРГОРОДСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ № 13**

засідання оперативного штабу з оборони Миргородського району

08 квітня 2022 року

м. Миргород

Головуючий: ІВАНЕНКО В.Б. - начальник районної військової адміністрації,  
голова оперативного штабу з оборони району.

Члени оперативного штабу з оборони району:

ДЯКІВНИЧ Віталій Анатолійович	перший заступник начальника районної військової адміністрації
КОРКІШКО Михайло Олександрович	заступник начальника районної військової адміністрації
ЯРМОЛЮК Віталій Миколайович	начальник Миргородського районного відділу поліції ГУНП в Полтавській області
МАМЕДОВ Едуард Рашидович	командир військової частини А7314
ПОГОРЕЛОВ Сергій Вікторович	начальник Миргородського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
КОРКІШКО Олександр Миколайович	начальник Миргородського районного управління ГУ ДСНС України в Полтавській області
ВІЛЬХОВИЙ Олександр Дмитрович	завідувач сектору оборонної роботи та цивільного захисту Миргородської районної військової адміністрації

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд клопотання ПП Корнієнка А.В. щодо надання дозволу на роботу під час комендантської години автомобільній службі таксі "DeTaxi".

2. Про запровадження комендантської години на території Полтавської області.

3. Про запровадження додаткових обмежувальних заходів на території області під час перебування громадян у громадських місцях у період Великодніх свят.

## СЛУХАЛИ:

ДЯКІВНИЧА В.А. – першого заступника начальника Миргородської військової адміністрації, який ознайомив присутніх про наступне до Миргородської районної військової адміністрації надійшло клопотання від приватного підприємця Корнієнка А.В. щодо надання дозволу на роботу під час комендантської години автомобільній службі таксі "DeTaxi" з метою забезпечення термінових пасажирських перевезень.

## ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію ДЯКІВНИЧА В.А. взяти до відома.

2. Більшістю голосів рішення не підтримано, щодо надання дозволу на роботу під час комендантської години автомобільній службі таксі "DeTaxi". Оскільки даний дозвіл буде ускладнювати роботу підрозділу національної поліції, службі безпеки України та територіальній обороні під час комендантської години.

## СЛУХАЛИ:

ІВАНЕНКА В.Б. – начальника Миргородської військової адміністрації, який запропонував:

у зв'язку зі збільшенням тривалості світлового дня, розглянути питання щодо запровадження комендантської години на території Миргородського району з 21:00 години до 05:00 години починаючи з 10.04.2022 року;

розглянути питання щодо введення обмежувальних заходів у період Великодніх свят.

## ВИРІШИЛИ:

3. Інформацію ІВАНЕНКА В.Б. взяти до відома.

4. Одноголосно підтримати рішення стосовно:

2.1 Запровадження комендантської години на території Миргородського району з 21:00 години до 05:00 години починаючи з 10.04.2022 року і до завершення воєнного стану.

2.2 Обмеження перебування громадян в громадських місцях без нагальної потреби у період вихідних і святкових днів (починаючи з 13 год. 00 хв. суботи 23 квітня 2022 року до 06 год. 00 хв. вівторка 26 квітня 2022 року).

Миргородському районного відділу поліції ГУНП в Полтавській області, Управлінню патрульної поліції в Полтавській області, Миргородського районного управління ГУ ДСНС України в Полтавській області забезпечити виконання обмежувальних заходів, під час проведення Великодніх служб релігійними організаціями шляхом:

заборони проведення масових релігійних заходів на території церков та прилеглих до них територій за участі прихожан;

обмеження доступу громадян до релігійних споруд та прилеглих до них територій;

обмежити перебування у приміщеннях церков не більше 10 осіб з числа священнослужителів.

Сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю організувати проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо прийнятих рішень щодо запровадження обмежувальних заходів на території області у Великодні вихідні та святкові дні:

довести до мешканців області інформацію про інтернет-ресурси, телевізійні канали, тощо, за допомогою яких можна дистанційно взяти участь у Великодніх службах;

сприяти організації трансляцій релігійних заходів в режимі реального часу через місцеві електронні засоби інформації й телебачення та інші телекомунікаційні мережі.

Начальник районної  
військової адміністрації

Віктор ІВАНЕНКО

Протокол вів  
завідувач сектору оборонної роботи  
та цивільного захисту військової  
районної державної адміністрації

Олександр ВІЛЬХОВИЙ